

# 港澳办、中联办、香港特区政府 严厉谴责极端激进分子侮辱国旗行径

国务院港澳事务办公室发言人4日就香港8月3日晚数名极端激进示威者扯下某建筑物前悬挂的中华人民共和国国旗并扔入海中一事发表谈话,对有关恶劣行径予以严厉谴责。

该发言人表示,8月3日晚,数名蒙面黑衣示威者在香港尖沙咀扯下某建筑物前悬挂的中华人民共和国国旗,扔入海中。这一行径严重触犯了《中华人

民共和国国旗法》和香港特别行政区《国旗及国徽条例》,公然冒犯国家、民族尊严,肆意践踏“一国两制”原则底线,极大地伤害了包括香港同胞在内的全中国人民的感情。我们对此表示强烈愤慨。我们坚决支持香港特别行政区警队和司法机关果断执法、严正司法,尽快将违法犯罪分子绳之以法。

该发言人表示,极少数极端激进分

子侮辱国旗的丑陋行径再一次表明,他们的所作所为已经远远超出了自由表达意见的范畴,滑进犯罪的深渊。对此必须依法严厉惩处,绝不手软。

中央政府驻香港特别行政区联络办公室负责人4日发表声明,严厉谴责香港极端激进分子侮辱国旗、挑战国家主权的违法行径。该负责人重申,坚定支持特区政府和香港警方严正执法,依

法惩治暴力犯罪分子,维护香港法治和社会稳定。

部分人士3日在香港油尖旺区举行游行,期间,一些极端分子做出破坏国旗、冲击警署等行为。香港特区政府发言人4日凌晨对此表示强烈谴责。香港警方也对暴力行为予以最严厉谴责。警方公布,在驱散示威者的行动中拘捕超过20人。 □ 据新华社

## 陈贤:用爱播撒法治阳光

陈贤,女,汉族,1972年8月出生,中共党员,大专学历,安徽定远县人,安徽开仁律师事务所律师。2014年以来,连续6年参加“1+1”中国法律援助志愿者行动,赴西藏、内蒙古、新疆等边疆地区,为少数民族困难群体提供免费法律援助,办结法律援助案件600余件,为当事人挽回经济损失1000余万元,开展普法宣传讲座60多场。在全国精神文明建设表彰大会上受到习近平总书记亲切接见。荣获全国道德模范、最美支边人物、中国好人、中国十大正义人物、CCTV2016年度法治人物、全国司法行政系统劳动模范、西藏人民群众满意律师、“1+1”法律援助行动优秀律师、第十届“中华慈善奖”慈善楷模等称号。

2014年,陈贤来到了援助地——西藏昌都市卡若区。面对高寒缺氧的环境,她

克服各种困难,全心投入法律援助。

一年后,陈贤申请继续留在西藏开展法律援助工作。组织上考虑她的身体状况,把陈贤派往内蒙古开展法律援助。

由于援助地条件艰苦,陈贤身体素质开始下降,患上痛风、甲状腺结节、白内障等疾病。然而,在面对更多期盼渴望的眼神时,她总是一次又一次毅然向组织提出申请,“无论将来我身居何处,我会一直播撒法律的种子,让公平正义的阳光照进每一位弱势群体心里!这是我作为一名普通党员律师的初心使命。”

□ 本报记者



投票二维码

卜维平,男,汉族,1963年2月出生,中共党员,马钢南山矿业公司高村铁矿电铲司机。从事电铲司机工作39年,先后担任国家级(省级)“卜维平技能大师工作室”、省(市)“劳模创新工作室”、全国冶金矿山“卜维平技能大师工作室”、马钢矿山工匠基地等负责人。荣获全国劳动模范、全国“五一”劳动奖章、全国技术能手、全国新长征突击手、安徽省“十大能工巧匠”、马钢首席技师、马钢杰出工匠、马钢技师学院特聘教授、太原重工外聘技能大师等称号,享受国务院和安徽省政府特殊津贴,成为了一个享誉全国

## 卜维平:冶金企业的工匠大师

卜维平,男,汉族,1963年2月出生,中共党员,马钢南山矿业公司高村铁矿电铲司机。从

冶金矿山企业的工匠大师。

39年来,卜维平在电铲这个露天矿山特种大型挖掘机操作生涯中,立足岗位、刻苦钻研,积累了深厚的理论功底和高超的职业技能,促进了矿山采场资源科学、合理、有效地利用,并取得了显著的效益。他在凹山采场地质环境治理过程中,曾在一年半时间内,共计多挖掘矿石169.2万吨,产值达到1.85亿元。

他不但具有精湛的操作技能,同时还集点检、维护、保养、检修等多项技能于一身,是典型的复合型人才。多年来,卜维平热心传授技艺培育新人,他年年为马钢各矿山电铲司机培训授课和实践指导,先后有194名电铲司机受训后达到中高级工水平,同时还培养了13名岗位技术带头人,1名马鞍山市和马钢双料首席技师,1名马钢首席技师。 □ 本报记者

## 机选中头奖 小伙行孝心

7月18日晚双色球第2019083期开奖,当期全国中出10注头奖,单注奖金为679万多元,安徽彩民喜中1注。我省中奖地址是位于合肥市肥东县店埠镇的福彩第34012038号站点,该站点一彩民以1张14元的“7+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖1.8万元,共获奖金681余万元。7月19日下午,大奖得主董先生(化姓)独自一人来到省福彩中心开心地兑领了大奖奖金。

据了解,董先生是一位阳光帅气的90后,大概是在四年前经朋友介绍开始购买福利彩票。他比较钟情双色球,几乎每期都买,每期的购彩金额一般控制在20元以内,属于忠实理性的铁杆彩民。

董先生在接受采访时说:“虽然说我买彩票已经四年了,但是还真不能算是彩票‘老司机’。因为我从来都不看号码走势图,基本上都是机选,偶尔在销售员的提示下看看将要打出来的号码,对感觉‘不靠谱’的号码要求换一组。最近这两年,也不知道怎么回事,中200元奖项的频次非常高,感觉离大奖越来越接近了,这就越发促进我坚持购买。近期你们省福彩中心正在搞‘购福彩双色球,赢两重好礼’活动,于是我就根据活动规则机选小复式票,没想到就这样与双

色球头奖不期而遇了,我自己也感到很意外。对了,按照活动规则,我这张票还是‘免单’的,你们是要返还我购彩金的。”

据悉,7月19日上午,董先生通过微信朋友圈得知自己经常去的彩票站出了双色球头奖,于是拿出彩票对了对,才知道他自己就是大奖得主。董先生高兴地说:“我的朋友圈一大早就‘炸了’,都在说肥东出了双色球头奖的事,而出大奖的彩票站还正好就是我经常去的那家。于是,我就打开安徽福彩网,着急忙慌地把彩票对了对。第一眼看到的时候,我只看出了大概应该是中了‘5+1’,因为是机选的票,也都不怎么留意。后来仔细又对了一遍,才知道自己中了双色球头奖。当时心情非常激动,我能够感觉到自己的心跳是加快了。不过,半个小时之后,我的心情就平复了下来,准备着来这里领奖的事了。”

谈及领奖后的打算,董先生坦言:“这次中了双色球头奖可算是给我们家解了燃眉之急。我爸爸身患重疾,一直在接受医治,但是经济条件有限……领完奖后,我最大的心愿就是把爸爸的病治好。真的非常感谢中国福利彩票,感谢双色球!” □ 许春生



□ 福彩资讯

## 池州福彩慰问退伍军人

8月1日上午,池州市福彩中心慰问小组走访慰问了10户困难退伍军人。慰问小组由该市福彩中心主任刘波带队,带着真挚的感情和贴心的关怀,登门入户,将慰问金送到每一名困难退伍军人的手中,并向他们致以节日的问候和祝福。走访中,刘波主任认真听取和详细了解他们的身体状况、家庭生活和子女就业情况,询问老人在生活中遇到的实际困难和问题,感谢他们为保卫国家,守护家园,构建和谐社会的青春力量。 □ 李安

## 芜湖福彩开展党员干部教育活动

近日,芜湖福彩党支部组织全体党员及中层以上人员开展“党员干部党史教育日活动”。活动邀请中共芜湖市委党校老师秦宇给大家带来《王稼祥同志的党性修养及当代启示》的主题党课。 □ 朱云翔

## 亳州福彩强化交流促发展

近日,根据省福彩中心统一部署,亳州福彩组织人员赴蚌埠市福彩中心开展中福在线视频彩票投注限额规定执行情况检查工作。检查发现,蚌埠福彩中福在线投注限额规定执行情况落实到位,服务意识强、服务质量高、纪律严明、优质理性的购彩环境给检查人员留下了深刻印象。 □ 赵明艳

## 郎溪福彩八一慰问进军营

7月20日,郎溪福彩志愿者们和郎溪县民政局、郎溪县退役军人事务局等县直各相关单位领导一道,走进上海武警六支队全体官兵,慰问新时代最可爱的人。在慰问中,来自郎溪县老年大学的演出人员为官兵们带来了一场精彩的慰问演出。 □ 黄德宝



7月27日至28日,安庆福彩为了扩大宣传,进一步提高彩民对安徽福彩近期开展的“购双色球赢两重好礼”“刮刮乐送惊喜”活动的关注度,潜山福彩管理站组织安排3辆彩游车,在城区及周边乡镇进行巡游,并深入火车站、工厂区、公园、居民小区、加油站等人流量的地区巡回宣传。 □ 王权西